                                                             ОТЧЕТ

Председателя церковного историко-археологического отдела Орловско-Болховской епархии, к.и.н., доцента кафедры истории и музейного дела ОГИИК, члена регионального отделения «Объединения православных ученых» Перелыгина Анатолия Ивановича за 2014 год.

- Выступил с докладом: «Влияние орловских епископов начала XX века на духовную и культурную жизнь Орловской губернии» на заседании круглого стола «Культурная политика и культурные институты России в историческом и музееведческом контексте» в рамках Международной научно-практической конференции «Формирование региональной культурной политики в контексте модернизации образования» 24-28 марта 2014 г. Орел-2014.
- Выступил с докладом: «Крым православный: история и современность» на III-й Международной научно-практической конференции «Православный ученый в современном мире» 16 октября 2014 г. Свято-Троице Сергиева Лавра. г. Сергиев Посад.
- Опубликованы научные статьи:

-Христианство в Крыму и его значение в крещении Руси // Военно-исторический журнал «Орловский военный вестник». Спецвыпуск № 11 (15). Крым в истории России.-2014.-С. 71-77.
- Крым – колыбель православного христианства на Руси // Ученые записки Орловского государственного университета. Серия «Гуманитарные и социальные науки» научный журнал. – Орел: изд-во ФГБОУ ВПО «Орловский государственный университет». – 2014. № 4 (60). – с. 31-33.

- Деятельность епископов в области образования и воспитания паствы Орловской епархии в начале XX века // Формирование региональной культурной политики в контексте модернизации образования. Материалы международной научно-практической конференции 24-28 марта 2014г. – Орел-2014. –С. 282-286.
- Русская Православная Церковь и духовно-нравственная деятельность орловских епископов в конце XIX – начале XX вв. // Образование и общество. Научный и информационно-аналитический журнал. 2014.- № 5 (88). Сентябрь –октябрь.-С.124-130.
- Крым православный: история и современность // Православный ученый в современном мире. Духовно-нравственная культура и цели российского образования: новации, преемственность, мировоззренческие парадигмы. Материалы третьей международной научно-практической конференции. Т.2. Свято-Троице Сергиева Лавра. Сергиев Посад. 16 октября 2014. Изд-во «Истоки». –Воронеж.-С. 447-453.

- Зачем медикам, юристам, педагогам изучать богословие? // Покров, 2014, № 11(527). –С.36.
- На Кривцовском рубеже / Сб. Автор-составитель А.Перелыгин.-Орел: ПФ «Картуш», 2014. – 90 с. (4 усл. п.л.).

Газетные статьи: 

- Крым – колыбель православного христианства на Руси // Красная строка. 2014, 18 апреля.

- Свобода совести, веротерпимость и вопросы национальной безопасности // Красная строка. 2014, 25 апреля.

- Гармония и справедливость, а не потребительство и удовольствия // Красная строка. 2014, 24 октября.

- Международная конференция православных ученых // Орловские епархиальные ведомости. 2014, № 10, октябрь.

- Крым православный: история и современность // Орловские епархиальные ведомости. 2014. № 11. ноябрь.

Оганизационная и учебная работа.

- Провел встречу и лекцию-беседу с учениками 6-х классов на тему: «Распространение христианства в Орловском крае» средней школы д. Овсянниково Орловского района в областной детской библиотеке им. Пришвина г. Орла. 19 февраля 2014 г.

-Организовал выездной семинар-экскурсию 20 студентов ОГИИК в храмы г. Болхова, женский монастырь и Кривцовский мемориал 25 сентября 2014 г. и 24 студентов и преподавателей 2 октября 2014 года.
- Провел экскурсию в Свято-Троицкий храм г. Орла 26 студентов и преподавателей ОГИИК 22 октября 2014г.

- Участвовал в заседаниях Епархиального Совета, Орловского отделения «Объединения православных ученых», консультативного Совета при  Уполномоченноч по правам человека по Орловской области и т.д.

24 февраля 2014 года.                                                 А.И. Перелыгин.
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